

Символ города Волковыска. Памятник в честь 1000-летия города.

Скульптор - Владимир Иванович Пантелеев.

Памятник, в виде волка, лежащего на каменном постаменте, был установлен в 2005г. к празднованию 1000-летия города Волковыск.

Изображение волка не случайно - существует несколько легенд, откуда пошло название города.

- волоком тянули товар по пути из варяг в греки.
- в местных лесах жили разбойники Волок и Высек, была у них своя пещера, куда свозили награбленное.
- романтическая про Марину, князя и волколаков.

В память о прошлом волк стал символом города и даже изображен на современном гербе.

Интересно:

Существует поверье, что если потереть волку нос - будет удача.

Так же удача ожидает того, кто посидит на волке верхом.



•